 …Замерзаю без любви и без тебя. Ты подсядь ко мне, пожалуйста, поближе.
Пусть наш вечер, долгий вечер декабря. Станет самым добрым вечером в Париже…

Маленькое французское приключение на 
День 8 марта…
Львов- Прага-  Париж- Версаль - Нюренберг -Львов 

В  стоимости  тура:  Волшебная Прага,  Париж,  Нюрнберг  и  Старинный  Львов …

 INCLUDEPICTURE "http://oldfio.novgorod.ru/projects/Project790/lav.gif" \* MERGEFORMATINET 
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	Дата тура:
05.03.2011 
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	Начало акции: 05:30 08.02.2011
Окончание акции: 22:00 08.02.2011 
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	Цена тура:
€255.00  (€265.00 ) 


	1 день
	05.03  СУББОТА   Львов. Встреча каждого туриста представителем компании.
09.00 Выезд со Львова. Пересечение  границ. Размещение в транзитном отеле на территории Чехии. Ночлег.  

	2 день
	06.03  ВОСРЕСЕНЬЕ   Завтрак. Прибытие в  Прагу.
Экскурсия “Знакомство с Прагой”.  В лабиринтах маленьких улочек мы погрузимся в таинственную атмосферу Старого города. Староместская площадь и Астрономические  часы  с небесной  механикой на ратуше, где каждый час симпатичный скелетик, звонит в свой колокольчик и в окошке появляется процессия из двенадцати апостолов…  Дальше-еврейский квартал Йозефов, Клементинум, Карлова улица… и конечно же, Карлов мост! Для всех желающих прогулка на кораблике по Влтаве (20€).  Аперетивы, шведский стол и хорошая музыка  в сопровождении интересных рассказов… Вот они незабываемые мгновения в жизни…   Ночной  переезд  в Париж. 

	3 день
	07.03  ПОНЕДЕЛЬНИК  Прибытие в Париж.
Экскурсия “Первое свидание с Парижем”. Прекрасный город, готовясь к встрече, одевает свои лучшие наряды: романтика, витающая в воздухе, делают встречу более желанной. Нас ожидают: площадь Согласия, утончённая Эйфелева башня, Триумфальная арка, Елисейские поля … Гранд Опера - гордость Парижа…. 

Для желающих программа “Энциклопедия  веков - Лувр” (30€/20€). Путешествие в Мир Искусства - мир гениев, которые оставили в дар человечеству великие шедевры. Здесь можно часами любоваться работами Леонардо Да Винчи, Тициана, Рафаэля…. Мона Лиза, Венера Милосская…. 

Легендарный Монмартр”(20€/дети до 12 лет 10€).  Самый известный холм Парижа, увенчанным короной – Секр
Кер. Это место рождения гениев, здесь творили выдающиеся люди Парижа. Жизнь Монмартра продолжает бить ключом… площадь Тертр с сотнями мольбертов радо встречает всех посетителей. 
Есть возможность совершить прогулку по таинственной Сене (15€/12€). Или самостоятельно побывать на  Эйфелевой  Башне (вх. билет от 10 евро). Поселение  в отель. 

Ночная жизнь Франции. Известное кабаре "Мулен Руж” (Время 23:00-105€)- красочные наряды, яркие перья, роскошные танцовщицы, французский канкан…   Самостоятельное возвращение  в отель. Ночлег.


	4 день
	08.03 ВТОРНИК Завтрак.  Выселение  из отеля. Свободное время в Париже.  

Посещение музея Фрагонар.  Первой законодательницей мод в духах стала мадам де Помпадур. А  чуть позже в небольшом домике в центре Парижа был создан музей духов - парфюмерная фабрика Фрагонар. 

Желающих ждет Королевская резиденция – Версаль. Экскурсия “Банты и бриллианты”(30€/25€). Приглашаем на праздник великолепия, в царство балов, аудиенций, застолий и театральных представлений. Версаль–символ власти короля Солнца и лицо Франции. «…Мир с трепетом смотрит на Версаль, мир преклоняет колени перед его красотой. И может быть все, что сделал Людовик, было не зря, ведь иначе бы мы не увидели рая на земле….». 

16:00 Выезд на ночлег на террриторию Германии. Ночлег.


	5день
	09.03 СРЕДА Завтрак. Имперский Нюрнберг - имперский город приглашает на прогулку: самая знаменитая рыночная площадь Страны с Фонтаном сорока фигур, Дом Дюрера, Дворец Правосудия, храмы-близнецы,  пятикилометровая крепостная стена, замок Кайзербург с восьмидесятью сохранившимися башнями и многочисленными воротами, фахверковые дома, придают колорит старинным улочкам. Нюрнберг откроет множество секретов – именно здесь изобрели карманные часы и первый глобус, отсюда отправился первый поезд,  это мировая столица игрушек, родина Щелкунчика и оловянных солдатиков.  13.00 Выезд на  Украину.

	6 день
	10.03  ЧЕТВЕРГ   Прибытие во Львов ориентировочно в 10:00.
09.00 Экскурсия “Только во  Львове…”. Приглашаем на прогулку по средневековому Львову. Тут замирает время... По узеньким улочкам разливается аромат утреннего кофе, зовут своими звонами святыни... Костел Успения, Доминиканский Собор, Церковь Св. Юра, гостеприимно открывает свои двери  Старая Аптека, а  каждый  камешек на площади Рынок несет через века свою историю... Свободное время. 


	Стоимость тура:
	Взрослые
	Дети

	
	265 €
	245 €


Оплата тура производится в гривнах по фиксированному коммерческому  курсу. При  каждом  заказе просьба  курс уточнять!!!

	Стоимость включает:

· Встреча представителем фирмы

· Страховка (групповая)

· Проезд по маршруту автобусом еврокласса

· Сопровождение гида-руководителя по всему маршруту

· Проживание по маршруту  отель 3* с завтраками.

· Проживание  в Париже  отель 2* с завтраками.

·  Экскурсии, указанные в программе.

       Подарок  от фирмы: DVD диск 
	 Стоимость  не включает:

· Входные билеты в экскурсионные объекты. 

· Факультативные экскурсии. 

· Рекомендованные  программы.

· Проезд в общественном транспорте

· Личные расходы (обеды, ужины, сувениры).

· Консульский  сбор  35€.  Кроме категории граждан,  освобожденных от оплаты Консульского сбора, согласно договора об упрощение визового режима. Пенсионеры, дети до 18 лет, студенты дневного стационара до 21 года. 
ОПЛАЧИВАЕТСЯ ПРИ КАЖДОЙ ПОДАЧЕ.   

ПРИ ОТКАЗЕ  НЕ ВОЗВРАЩАЕТСЯ

	Важно:

· Доплата за одноместное размещение  + 140 евро /тур.

· Туристы, путешествующие одни, могут быть размещены в трехместных номерах!!!

· Документы принимаются от  60  до  10  дней до выезда.

· Во время  тура  ПАССПОРТА  НАХОДЯТСЯ  НА РУКАХ У РУКОВОДИТЕЛЯ ГРУППЫ !!!

(БЕЗ  ЛИЧНОЙ   ПОДПИСИ ТУРИСТА, В  СПЕЦИАЛЬНОЙ  АНКЕТЕ,  КОТОРЫЙ  ОЗНАКОМЛЕН  И СОГЛАСЕН С  ДАННЫМ  ПУНКТОМ,  ДОКУМЕНТЫ В   РАБОТУ НЕ  ПРИНИМАЮТСЯ).

· Фирма оставляет за собой право изменять количество, порядок и время экскурсий или заменять их на равноценные.

· Просим обратить внимание: горячие напитки в автобусе готовиться не будут. 
Во время переездов каждые 3-3,5 часа мы будем делать остановки, где будет возможность приобрести

горячие напитки в кафе, автогрилях и т.д.
· Турист несет  финансовую ответственность за  порчу  имущества  отеля и автобуса.

· Минимальное  кол-во  для  выполнения факультативной программы 30 человек.

Автобусное обслуживание в свободное время не  предусмотрено.
Просим Вас ознакомиться с основными правилами и полезными  советами:

ПОСАДОЧНОЕ МЕСТО В АВТОБУСЕ:

· Посадочное место определяется в день заказа тура  Компанией  Агентом и  указывается в подтверждении заявки.

· Посадка в автобус производится руководителем группы строго по заранее подтвержденным посадочным местам.

· Просим обратить внимание на то, что спинки кресел мест под номерами 45, 46, 47, 48 и 49 (последний ряд автобуса) в связи с техническими особенностями транспортного средства не откидываются.    

НАЛИЧИЕ НОЧНЫХ ПЕРЕЕЗДОВ  В ТУРЕ 

· О длительности и наличии Ночных переездов (ночлег в автобусе) просьба уточнять заранее, при заказе тура у компании-агента. Или ознакомиться с программой тура на  сайте  нашей компании. 

ОПОЗДАНИЕ К МЕСТУ И ВРЕМЕНИ  ПОСАДКИ

· Если Ваш транспорт (самолет, поезд или автомобиль) опаздывает с прибытием в город Львов и возникает

· угроза  опоздания к отправлению автобуса в тур, просим проинформировать туроператора для принятия решения о возможности оказания Вам посильной помощи.

· Если Вы не сообщили о своем опоздании к времени сбора, автобус отправляется в тур по графику. 

· После отправления, Вы  вынуждены будете догонять автобус за свой счет. 

· Просим предоставлять Ваш актуальный мобильный телефон для связи компании Турагенту во  время заказа  тура  или получения Инфолиста перед  выездом  в тур.

АВТОБУС:

· В целях личной безопасности строго запрещается передвигаться по салону во время движения автобуса, а также курить и употреблять в салоне спиртные напитки.  

· Горячие напитки (чай, кофе) в автобусе готовиться НЕ будут. Во время переездов каждые 3-3,5 часа будут санитарные остановки, где будет возможность приобрести горячие напитки в кафе, автогрилях и т.д.  В Евросоюзе введены правила,  согласно которым, запрещается без лицензии и санитарной книжки европейского образца использовать в салоне автобуса кипяток для приготовления напитков или продуктов.
· В санитарных целях и учитывая экологический комфорт всей группы даже при наличии в салоне автобуса туалета - он использоваться НЕ будет (предусмотрены регулярные санитарные остановки).

· Регулировка кондиционера в режиме обогрева или охлаждения осуществляется через руководителя группы водителями автобуса (так, как система кондиционирования воздуха общая, просьба учитывать интересы и пожелания других туристов).  

· Остановки автобуса предварительно рассчитаны по программе тура  и осуществляются только в предусмотренных для этого местах (кроме экстренных случаев). О месте, времени и продолжительности санитарных остановок заранее  сообщает руководитель группы. Остановки по желанию или прихоти туристов не предусмотрены. 

ТАМОЖЕННЫЕ ПРАВИЛА:    
· Во время прохождения границы необходимо паспорта держать наготове. Обложки с паспортов надо снять.
· При прохождении пограничного, таможенного контроля ведите себя спокойно, уверенно и с выдержкой. Не стоит шутить или иронизировать - у чиновника может оказаться плохое настроение.   С пограничниками и таможенниками в споры не вступайте, ведите себя корректно, на все их вопросы просим отвечать четко.

· Выходить из автобуса можно только по разрешению руководителя группы, который получит соответствующее  разрешение от представителя  власти.

· При возникновении каких-либо спорных вопросов, необходимо поставить в известность руководителя группы. 

· Фотографировать и производить видеосъемку на территории границы категорически запрещается. Камеры конфискуются и возврату не подлежат.

· При въезде на  территорию Евросоюза разрешено ввоз: ликероводочных изделий- 1 литр; вина - 2 литра; пива- 5 литров; табачных изделий — 40  сигарет или 40 грамм табака.
· В случае перевоза больше чем 40 сигарет штраф от 50 евро за блок с последующей конфискацией всего товара  и депортацией в страны шенгена сроком до 5 лет.

· Ввоз/вывоз валюты при условии устного декларирования — 10 000 евро (или эквивалент в другой валюте).

· При условии письменного декларирования ограничения на ввоз/вывоз валюты  из Украины нет.

· От налогообложения освобождается ввоз товаров на сумму менее 200 евро и вес не превышает 50кг. веса, либо в случае ввоза единичного неделимого предмета стоимостью менее 300 евро.

· ЕСЛИ ВЫ ЕДЕТЕ С НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМ РЕБЕНКОМ ОБЯЗАТЕЛЬНО НУЖНО ИМЕТЬ ПРИ СЕБЕ  ДОВЕРЕННОСТЬ НА РЕБЕНКА ДЛЯ ПОКАЗА НА ГРАНИЦЕ. ОФОРМЛЕННУЮ ПО НОВОМУ ОБРАЗЦУ С УКАЗАНИЕМ СРОКОВ ПОЕЗДКИ И СТРАНЫ  СЛЕДОВАНИЯ!!!!!! 
· Если Вам, согласно статьи № 6 Закона Украины «Про порядок въезда и выезда граждан Украины», отказано в выезде за границу уже при прохождении пограничного контроля по причинам личного характера (неурегулированные судебные дела и т.д.), туристическая компания - оператор не возвращает стоимость  путевки.  

ИНФОРМАЦИЯ ПО ОТЕЛЯМ:

· Поселение в отели по международным правилам осуществляется после 14:00, выселение до 11:00.
· Просьба соблюдать тишину после 22:00.

· Туристы, путешествующие одни, могут быть размещены в трехместных номерах!!!  Где третья  кровать может быть дополнительная кровать или диван. 

· По программе тура предусмотрены завтраки (шведский стол).

· Категорически ЗАПРЕЩЕНО ВЫНОСИТЬ  продукты  со  шведского стола на завтраке!

· Данное действие может быть приравнено законом к воровству из магазина, и администратор отеля вправе вызвать полицию. Также  Администратор отеля вправе  заставить  оплатить вынесенную продукцию.

· Рекомендуем:  Все ценные вещи, документы хранить в сейфе отеля!!!

· Если в отеле  есть мини-бар.  Продукция из мини-бара в отеле оплачивается  дополнительно!

· ПРОСИМ ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ!  ХОЛОДИЛЬНИКА, ФЕНА  И УТЮГА В НОМЕРЕ  ОТЕЛЯ НЕТ!!! 
СОПРОВОЖДАЮЩИЙ, РУКОВОДИТЕЛЬ ГРУППЫ:

· Сопровождающий группы – это уполномоченный представитель туроператора на маршруте, координирующий и обеспечивающий выполнение программы тура. 

· В обязанности сопровождающего группы входит: обеспечение выполнения программы тура, контроль за количественным составом группы, информирование туристов о времени и месте сбора или отъезде группы. Контроль за прохождением границы, расселение в отелях по маршруту (согласно схемы размещения и ваучерам принимающей стороны), обеспечение туристов общей страноведческой информацией. Взаимодействие с гидами на маршруте и контроль выполнения экскурсионной программы, взаимодействие с водителями, взаимодействие с представителями принимающей стороны, взаимодействие с официальными службами, контроль за дисциплиной и правилами поведения туристов на маршруте.

· Сопровождающий находится вместе с группой в рамках программы тура. При обстоятельствах, когда турист отстал от группы, приоритетом в действиях сопровождающего является работа с группой и соблюдение программы тура. Сопровождающий продолжает работу с группой даже в случае неявки кого-то из туристов к месту сбора или отъезда группы, при наступлении страхового случая с туристом, при утере документов или вещей туриста, и других обстоятельствах, при которых отдельный турист не может продолжать путешествие в составе группы. Сопровождающий оказывает возможное посильное содействие туристу, не покидая группу, или может покинуть группу только в том случае, если отсутствие сопровождающего на маршруте не ущемляет интересы группы или не грозит изменением программы.

· Сопровождающий НЕ делает организованный заезд группы в  супермаркеты  «Теско» или  другие, если это не  указано в программе тура. 

· Сопровождающий Не является экскурсоводом в  городах  по программе. 

Общие правила

· Поврежденное имущество (в отеле, автобусе  и т. д.) оплачивается дополнительно, исходе из суммы нанесенного ущерба. Если Вы заметили поломку либо повреждение в отеле, автобусе и  т.д., просим сразу  сообщать руководителю группы!

· Дорогие  туристы, просим не опаздывать! (на завтраки, отправку автобуса, сбор группы и т.д.) 

     1.Это составляет неудобство для всей группы!

     2.Это мешает своевременным экскурсиям, поселению в отель, прибытию  в запланированные  места. Значительно  сокращает Ваше свободное  время и общее время  Вашего пребывания в данном городе (стране, замке и т. д.).
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Желаем Вам  удачного  дня  и  хорошего настроения!
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