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весенние детские каникулы
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… где изысканный шарм сочетается с высоким мастерством,
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…поражают  взор  замки и дворци своей неповторимой красотой!

   Кокетки Дуная…

               Словакия и Австрия!
                     Братислава – Вена – Бойница - Попрад - Ждяр

              21.03, 27.03
	1День


	ЛЬВОВ!  Встреча каждого туриста представителем компании.

Подарок от компании - Пешеходная экскурсия “Только во Львове...” 
15:30 – Сбор на ж.д. вокзале.  16.00 -  Переезд в Словакию - страну волшебных гор, сверкающих лесов и целебных минеральных источников.  

	2 День


	БРАТИСЛАВА!  Приезд в Западную Словакию. 

На берегах величественного Дуная, возвышается столица Словакии – Братислава. Экскурсия «Дунайская «красавица» - Братислава», которая смущаясь и гордясь, предоставляет  Вашим взорам необычный  ансамбль: Братиславская крепость – Град, Евангелический лицей, хранящий идиллию прошлого  - Старый город,  готический собор Святого Мартина, изящная Ратуша (15 века),  Михальские ворота с грандиозной башней,  через которые короли проезжали на коронацию, хранители придворных тайн - древние замки Мирбах и Примациал. Соприкоснувшись с изяществом и благородством столицы королей,  мечты приобретают новый свет… Поселение в отель. 

Экскурсия «В объятиях Словакии» …Перед нами необыкновенно красивый  замок -  Червены Камень (вх. билет – 8Є), который  возвышается среди живописных холмов малых Карпат. В его интерьерах: коллекция исторической мебели, картин, керамики, фарфора и оружия. А еще, замок известен гигантскими подземными помещениями, уникальные в центральной Европе по своим размерам и архитектуре (самое большое из них - 70 метров в длину и 9 метров в высоту!). Возвращение в Братиславу.  Ужин* (“Доп. питание – Полупансион”). Ночлег.

	3 День


	ВЕНА!  Завтрак. Переезд  в Вену одну из самых обаятельных и привлекательных столиц Европы….

Обзорная экскурсия «Вена - классика звуков», город роскошных дворцов и величественных площадей, живописных улочек и многочисленных скверов. Столица на Дунае окруженная ожерельем Венского леса и представляет собой смесь старины и современности, высокого искусства и роскоши,  город художников и ценителей искусства. Венская опера, Хофбург - официальная императорская резиденция, Кольцевой бульвар, Ратуша, Парламент, и конечно собор святого Стефана… не может не вызвать восхищение.

Насладимся непревзойденной красотой Сокровищницы Габсбургов (вх. билет – 8€): корона Священной Римской империи, усыпанная драгоценными камнями и жемчугом, крест, священная пика, церемониальный меч, реликвии герцогов Бургундских, знаки ордена Золотого Руна, монеты, медали и эталоны, драгоценности и украшения – хранители тысячелетней истории.
Экскурсия «Австрийская роскошь – дворцы Шенбрунн и Бельведер» (вх. билет – 8€). Сначала посетим летнюю резиденцию австрийских императоров, называемый местными жителями просто «Бург»  - Дворец Шенбрунн. Великолепный дворец поражает своим убранством: полторы тысячи роскошных комнат и залов, богато обставленных мебелью и украшенных гобеленами, картинами, предметами роскоши, а также реликвии Габсбургов, которые повергают в изумление имперским блеском. Дальше перед нами откроет свои ворота самый великолепный сад с террасами, оригинальными фонтанами и панорамной площадкой, с которой открывается прекрасный вид на Вену. И  сред всей этой красоты невозможно не заметить жемчужину венского барокко дворец Бельведер. 
Возвращение в Братиславу.  Ужин* (“Доп. питание – Полупансион”). Ночлег.

	4 День


	БОЙНИЦЕ – ПОПРАД!

Завтрак. Выселение из отеля.  Посещение города Бойнице. Экскурсия  по  Бойницкому  Замку "привидений" (вх. билет – 10€):  — уникальное и, почти невероятное слияние готики и ренессанса: красочные интерьеры замка выполнены в стилях разных эпох. А главное, история замка окутана бесконечными тайнами о  графе Пальфи и его возлюбленной. Таинственная история ждет нас...   Обед* (“Доп. питание – Полупансион”).
Переезд в  г. Попрад  -  интересный и примечательный, его  называют - Воротами в Высокие Татры. 

Посещение татранского аквапарка “Аквасити”  (вх. билет – 14Є/11Є)- к  нашим  услугам все, о чем можно только мечтать: 3 наружных бассейна, один внутренний и бассейн для релаксации и аттракционы!

Приглашаем на «Ждярскую свадьбу» (20Є/15Є)!  Нет вечерних костюмов? Не беда! – Для праздника нам предоставят  национальные костюмы,  ведь торжество происходит в словацком национальном музее.  А дальше нас ждет  “Ждярський кулиг”: повозки запряженные лошадьми, лесная поляна и ужин с  жареными  колбасками на огне. 
Возвращение в Украину.

	5
	ЛЬВОВ!  Пересечение границы. Прибытие во Львов ориентировочно в 9:00 – 10:00.



	При оплате:
	Цена:

	до 20.02
	190 Є

	после 20.02
	200 Є


	Стоимость включает:

· встреча представителем компании;

· проезд по маршруту автобусом евро класса;

· руководителя группы от компании по маршруту;

· оформление визы; 

· групповая медицинская страховка;

· проживание по маршруту: отель 2*-3* туристического класса с завтраками  (3-4 местное размещение);

Завтрак – порционный: чай, кофе, мюсли, хлеб, масло, джем.  Обязательное горячее  блюдо: (яичница с сосисками и овощами  или равноценная замена).

· экскурсии, указанные в программе.
	Стоимость не включает:

· входные билеты в экскурсионные объекты:

· замок Червены Камень - 8 евро
· Сокровищница Гасбургов – 8 евро
· Дворцы  Шенбрунн и Бельведер - 8 евро
· Бойницкий замок - 10 евро
· Аквапарк «Аквасити» - 14 евро/ дети до 12 лет 11евро
· Ждярская свадьба -  20 веро/ дети до 12 лет  - 15 евро
· доп.  питание – полупансион:

· 3  обедо - ужина - 60 евро.
· проезд в общественном транспорте;

· личные расходы (обеды, ужины, сувениры);

· консульский сбор - 35€ (кроме категорий граждан освобожденных от оплаты - пенсионеры, дети и студенты до 18 лет… согласно договору об упрощение визового режима) ОПЛАЧИВАЕТСЯ ПРИ КАЖДОЙ ПОДАЧЕ. 
ПРИ ОТКАЗЕ  КОНСУЛЬСКИЙ СБОР  НЕ  ВОЗВРАЩАЕТСЯ.
· 1 евро  -  3,9 злотых

	Важно:

· Доплата за одноместное размещение  + 45  евро /тур.

· Туристы, путешествующие одни, могут быть размещены в трехместных номерах, где третья кровать  дополнительная кровать или диван!!!

· Во время тура ПАСПОРТА НАХОДЯТСЯ У РУКОВОДИТЕЛЯ ГРУППЫ  –  просим обязательно предупредить туристов.
· Компания оставляет за собой право изменять количество, порядок и время экскурсий или заменять их на равноценные.

· Горячие напитки (чай, кофе) в автобусе готовиться НЕ будут. Во время переездов каждые 3-3,5 часа будут санитарные остановки, где будет возможность приобрести горячие напитки в кафе, автогрилях и т.д.

· Турист несет  финансовую ответственность за  порчу  имущества  отеля и автобуса.
· Минимальное  кол-во  для  выполнения факультативной программы 30 человек. 
· Автобусное обслуживание в свободное время не  предоставляется.
ТУРИСТИЧЕСКАЯ  КОМПАНИЯ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕНОСТИ  ЗА РАБОТУ ТАМОЖЕННЫХ  И ПОГРАНИЧНЫХ СЛУЖБ,  А ТАКЖЕ ЗА   ПРОБКИ И РЕМОНТЫ  НА ДОРОГАХ И ПОГОДНЫЕ УСЛОВИЯ

	Общие правила бронирования групп:

Руководитель группы – это уполномоченный представитель туроператора на маршруте, координирующий и обеспечивающий выполнение программы тура.
Сопровождающий группы – представитель от компании - Заказчика, принявший на себя обязательства по сопровождению детской (студенческой) туристической группы.
Организация детской группы в туре налагает на Сопровождающего Группы ряд строгих обязательств по работе и контролю над детьми на протяжении тура. Все условия указаны в «Договоре на сопровождение детской туристической группы». Договор подписывается при оформлении тура в туристическом агентстве, которое выступает Заказчиком, в двух экземплярах.  Один экземпляр подписанного договора передается в офис компании вместе  с пакетом  документов. Контроль за передачей данного  договора ложится  на Заказчика.
Из одиночных групп 8+1, 9+1, 10+1  будет сформирована группа до заполнения всех мест в автобусе.

Группа 30+3 будет присоединена к  другой  группе до заполнения всех мест в автобусе.

Группа  40+4  путешествует отдельным  автобусом.

 «Доп. питание – Полупансион». Дополнительное питание в туре – обеды или ужины, отмеченные в программе *. Организовывается Руководителем группы.  Меню: «Горячее блюдо + гарнир + напиток». Возможность заказать «Доп.питание – полупансион» предоставляется при бронирование и оплате тура.  

Стоимость питания для группы указана в разделе «Стоимость не включает».
Гарантийный Депозит является Обязательным при заказе данных программ.  

При путешествии детских и студенческих групп бывают ситуации, когда происходит порча имущества отелей и автобусов. Согласно международной практике, отели, и перевозчики требуют в таких случаях взимания гарантийного депозита со всех членов детской или студенческой группы. В начале тура Сопровождающий собирает гарантийный депозит в размере 15 евро с каждого туриста до 18 лет, включительно, из организованных групп. Сопровождающий отдает депозит Руководителю Группы, у которого, депозит хранится до завершения тура и является финансовой гарантией на случай причинения ущерба отелю или транспортному средству. Если сумма ущерба будет превышать сумму собранного с организованной группы гарантийного депозита, компанией «Аккорд тур» выставляется  дополнительный счет Компании Турагенту – Заказчику. По окончании тура, если ущерб имуществу не был причинен, гарантийный депозит возвращается туристам.

	Бонусы для сопровождающих организованных групп:

1. Бесплатная путевка – путевка на тур, которая  предоставляется для Сопровождающего Группы. 

Есть несколько вариантов предоставления бесплатной путевки для Сопровождающего Группы (СГ): 

Группа 8+1.

· СГ НЕ оплачивает стоимость путевки.
· СГ  оплачивает Консульский Сбор.

Группа 9+1

· СГ НЕ оплачивает стоимость путевки.

· СГ  оплачивает Консульский Сбор.

· СГ  бесплатно предоставляется карточка «SIMFORTOUR» с кредитом 10$

· (Удобно для входящих звонков от родителей. Входящие звонки на данный номер – бесплатно)

· СГ  претендует на получение  Бесплатного Питания.
· СГ  претендует на получение  Бесплатного Пакета экскурсий.
· Группа 10+1

· СГ НЕ оплачивает стоимость путевки.

· СГ НЕ оплачивает Консульский Сбор.

· СГ  бесплатно предоставляется карточка «SIMFORTOUR» с кредитом 10$.

· (Удобно для входящих звонков от родителей. Входящие звонки на данный номер – бесплатно)

· СГ  претендует на получение  Бесплатного Питания.
· СГ  претендует на получение  Бесплатного Пакета экскурсий.
СГ  подается на получение  Премии.

2. Бесплатное Питание

· Для Сопровождающего Группы предоставляется бесплатное питание (отмечено в программе  как «Доп. питание – полупансион») при условии приобретения данной услуги всеми участниками организованной группы.  Бронирование и оплата «Доп. питания – Полупансиона» осуществляется при покупке тура в офисе компании Турагента. Туроператор «обязательно должен подтвердить заказ данной услуги письменным подтверждением.

· Организовывает и оплачивает в туре данную услугу Руководитель Группы  от Туроператора.

3. Бесплатные экскурсии 

· Для Сопровождающего Группы экскурсии и входные билеты в объекты предоставляются  бесплатно, если  экскурсию  приобретают все участники организованной группы при покупке тура в офисе компании Турагента или уже в самом туре. Организацией  экскурсий занимается исключительно Руководитель группы от Туроператора.

· Стоимость экскурсий и входных билетов указана в разделе «Стоимость не включает».

4.Премия    

Выплачивается Сопровождающему организованной группы (группа от 10 детей до 18 лет) в завершении тура Руководителем группы, из расчета 10 евро за одного ребенка. Компания оставляет за  собой право не выплачивать премию в случае недобросовестного выполнения обязанностей Сопровождающим Группы или нарушений условий договора.
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