Весенние каникулы во Львове!!! 
«Мастерская чудес»

ЛЬВОВ - ОЛЕСЬКО – ЗОЛОЧЕВ – ПОДГОРЦЫ – ЛЬВОВ
21.03, 23.03, 25.03
	1 день
	Прибытие во Львов. Встреча на вокзале представителем фирмы. Трансфер в отель.

10:00 Пешеходная экскурсия по средневековому городу “Лабиринтами львовских улиц…”: фортификации XIV-XV ст., ансамбль Успенской церкви, монастырский доминиканский костел Божьего тела; аптека-музей (входные билеты опл. доп.). Ансамбль площади Рынок – жемчужина эпохи Возрождения; городская Ратуша (входные билеты опл. доп.), Итальянский дворик (входные билеты опл. доп.) – уникальная трехъярусная ренессансная аркада-лоджия, единственная на Украине,  Латинская катедра, в дуете с каплицей Боимов - усыпальницей богатых мещан (входные билеты опл. доп.). Старинный уголок Востока – армянский квартал с осмотром интерьера Армянского собора  XIV ст. (входные билеты опл. доп.), проспект Свободы – своеобразный ансамбль эклектики и модерна. Посещение сувенирного рынка. Далее предлагаем совершить экскурсию прогулку самым интересным музеем города – единственным в Восточной Европе музей оружия «Арсенал» (входные билеты опл. доп.).
В свободное время мы можем посетить:

· Один из спектаклей театра оперы и балета им. С.Крушельницкой или драматического театра им. М.Заньковецкой. Репертуар и стоимость просим уточнять.

· Аквапарк «Пляж» (от 20 грн./час) -  самый большой крытый аквапарк Западной Украины. Нас ждет – 9 горок разной длины и уровня сложности, детский бассейн, развлекательный бассейны, бассейн с противотоком и 50-ти метровый бассейн, а также море положительных эмоций и незабываемых впечатлений!!!

	2 день
	Завтрак. Выезд на экскурсию «Золотая Подкова Львовщины». Олеський замок (входные билеты опл. доп.) - один из самых красивых замков Восточной Европы, место, которое защищал сам Б.Хмельницкий, место, где родился будущий польский король Ян III Собеский. Он окружен историей многих стран, легендами о любви, и, конечно же, привидениями, которые его охраняют.  Подгорецкий дворец – «Галицкий Версаль», его стены помнят не войны и битвы, а лишь баллы, пышные приемы, стук колес карет и фейерверки. Однажды гостем дворца был сам Оноре де Бальзак. Золочевский замок (входные билеты опл. доп.) – место, которое окружено секретами королевских семей, легендами о рыцарском ордене тамплиеров и невероятными историями любви. А настоящей загадкой замка является таинственный камень, который покрыт резной тайнописью.  Как хорошо, когда в нашей истории и в нашей жизни остаются вещи, не разгаданные до конца… Приезд во Львов. 

В свободное время предлагаем:

· Ночная театрализована экскурсия подземельями Иезуитского костела – «Путешествие во тьме…» (60 грн.)!!!

	3 день
	Завтрак. Освобождение номеров (вещи доставляются в камеру хранения вокзала перед экскурсией). Автобусная обзорная экскурсия по городу «Город, в который нельзя не влюбится…»: экскурсия в любимое место отдыха львовьян «Шевченковский гай» (входные билеты опл. доп.) - музей народной архитектуры и быта, который природно «вписан»  в ландшафт. Прогуливаясь тропинками и дорожками, вы как - будто становитесь жителями  подкарпатского села 19 века. Посещение Лычаковского некрополя (входные билеты опл. доп.) – место, где покоится прах известных украинцев - И.Франко, М.Шашкевича, С.Крушельницкой, а также  не одного поколения жителей Львова.  Высокий замок – колыбель Львова, Львовский университет – бывший австрийский парламент, Дом учених, Львовская Политехника – один из первых технических вузов в Восточной Европе, собор Св.Юра – шедевр барокко, костел Св.Эльжбеты – памятник неоготики, здание железнодорожного вокзала. Самостоятельный проезд на вокзал.


	Стоимость тура:
	Цена:

	Больше 4 недель
	590 грн.

	Больше 3 недель
	620 грн.

	Меньше 3 недель
	650 грн.


	 стоимость входит:
	В стоимость не входит:

	· Встреча на вокзале представителем компании;

· проживание в 2-3-х местных номерах с удобствами на блок (выселение до 12:00 в последний день, вещи доставляются в камеры хранения вокзала перед экскурсией), завтраки;

· транспортное обслуживание согласно программе;

· экскурсионное обслуживание согласно программе; 

· сопровождение представителя компании;

· страховка (групповая);
	· Входные билеты в экскурсионные объекты – 60 грн. с человека за весь тур; 

· Факультативные экскурсии, рекомендованные  программы.

· Проезд в общественном транспорте.

· Личные расходы (обеды, ужины, сувениры).

· Доп. Питание – Полупансион: 3 обедо -  ужина = 120 грн.

	Важно:

	· Доплата за одноместное размещение + 100 грн./ночь;

· Туристы,  путешествующие одни, могут быть размещены в трехместных номерах, где третья кровать дополнительная кровать или диван!!!

· Минимальное  кол-во  для  выполнения факультативной программы 10 человек;

· Фирма оставляет за собой право изменять количество, порядок и время экскурсий или заменять их на равноценные или классом выше;

· Места в автобусе распределяются автоматически, по мере поступления заявок и указываются в подтверждении. Посадка в автобус производится согласно подтвержденным местам;

· Турист несет финансовую ответственность за порчу имущества отеля или автобуса;

· Автобусное обслуживание в свободное время не  предусмотрено.

ТУРИСТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСВЕННОСТИ ЗА ПРОБКИ НА ДОРОГАХ И ПОГОДНЫЕ УСЛОВИЯ

	Общие правила бронирования групп:

	Руководитель группы – это уполномоченный представитель туроператора на маршруте, координирующий и обеспечивающий выполнение программы тура.

Сопровождающий группы – представитель от компании - Заказчика, принявший на себя обязательства по сопровождению детской (студенческой) туристической группы.

Организация детской группы в туре налагает на Сопровождающего Группы  ряд строгих обязательств по работе и контролю над детьми на протяжении тура. Все условия указаны в «Договоре на сопровождение детской туристической группы». Договор подписывается при оформлении тура в туристическом агентстве, которое выступает Заказчиком, в двух экземплярах.  Один экземпляр подписанного договора передается в офис компании «Аккорд Тур» вместе  с пакетом  документов. Контроль за передачей данного  договора, ложится  на Заказчика.

Из одиночных групп 8+1, 9+1, 10+1  будет сформирована группа до заполнения всех мест в автобусе.

Группа 30+3 будет присоединена  к  другой  группе до заполнения всех мест в автобусе.

Группа  40+4  путешествует отдельным  автобусом.

 «Доп. Питание – Полупансион». Дополнительное питание в туре – обеды или ужины, отмеченные в программе*. Организовывается Руководителем группы.  Меню: «Горячее блюдо + гарнир + напиток». Возможность заказать «Доп.Питание – Полупансион» предоставляется при бронирование  и оплате тура.  Стоимость питания для группы указана в разделе «Стоимость не включает».

Гарантийный Депозит  является Обязательным при заказе данных программ.  

При путешествии детских и студенческих групп бывают ситуации, когда происходит  порча имущества отелей и автобусов. Согласно международной практике, отели и перевозчики требуют в таких случаях взымания гарантийного депозита со всех членов детской или студенческой группы. В начале тура Сопровождающий собирает гарантийный депозит в размере 50 грн. с каждого туриста до 18 лет, включительно, из организованных групп. Сопровождающий отдает депозит Руководителю Группы, у когорого, депозит хранится до завершения тура и является финансовой гарантией на случай причинения ущерба отелю или транспортному средству. Если сумма ущерба будет превышать сумму собранного с организованной группы гарантийного депозита, компанией «Аккорд тур» выставляется  дополнительный счет Компании Турагенту – Заказчику. По окончании тура, если ущерб имуществу не был причинен, гарантийный депозит возвращается туристам.

	Бонусы для сопровождающих организованных групп:

	1. Бесплатная путевка – путевка на тур, которая  предоставляется для Сопровождающего Группы. 
Есть несколько вариантов предоставления бесплатной путевки для Сопровождающего Группы (СГ): 

Группа 8+1.

СГ НЕ оплачивает стоимость путевки.

Группа 9+1

СГ НЕ оплачивает стоимость путевки.

СГ  претендует на получение  Бесплатного Питания.
СГ  претендует на получение  Бесплатного Пакета экскурсий.
Группа 10+1

СГ НЕ оплачивает стоимость путевки.

СГ  претендует на получение  Бесплатного Питания.
СГ  претендует на получение  Бесплатного Пакета экскурсий.
СГ  подается на получение  Премии.

2. Бесплатное Питание

Для Сопровождающего Группы предоставляется бесплатное питание (отмечено в программе  как «Доп. Питание – Полупансион») при условии приобретения данной услуги всеми участниками организованной группы.  Бронирование и оплата «Доп. Питания – Полупансиона» осуществляется при покупке тура в офисе компании Турагента. Туроператор  обязательно должен подтвердить заказ данной услуги письменным подтверждением. Организовывает и оплачивает в туре данную услугу Руководитель Группы  от Туроператора.
3. Бесплатные экскурсии 

Для Сопровождающего Группы экскурсии и входные билеты в объекты предоставляются  бесплатно, если  экскурсию  приобретают все участники организованной группы при покупке тура в офисе компании Турагента или уже в самом туре. Организацией  экскурсий занимается исключительно Руководитель группы от Туроператора. Стоимость экскурсий и входных билетов указана в разделе «Стоимость не включает».
4. Премия
Выплачивается Сопровождающему организованной группы (группа от 10 детей до 18 лет) в завершении тура Руководителем группы, из расчета 40 грн. за одного ребенка. Компания оставляет за  собой право не  выплачивать премию в случае недобросовестного выполнения обязанностей Сопровождающим Группы или нарушений условий договора. 
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