…Вена, Прага, Дрезден – города чудес.  Кто творил здесь – он мудрец.
Что не дом то сказка, сон.   Сразу ты в него влюблен.... 

Веселые каникулы в Европе
Спецпредложение!!! Вена, Прага и Дрезден!!!
Львов - Вена - Замки Леднице – Валдице - Прага - Карловы Вары - Дрезден 

18.03, 20.03, 21.03, 26.03
	       1 день
	Львов. Встреча каждого туриста представителем компании.
09.00 Экскурсия  “Только во Львове…”.  Приглашаем на прогулку по средневековому Львову. Тут замирает время...  По узеньким улочкам разливается аромат утреннего кофе, зовут своими звонами святыни... Гостеприимно открывает свои двери Старая Аптека, а каждый камешек на площади Рынок несет через века свою историю... 
16.00  Выезд со Львова. Остановка на ужин по дороге. Оплачивается самостоятельно по меню.

	                    2 день  
	Переезд в Вену.  Нас ждет город роскошных парков, чудесного вина…. Пешеходная обзорная экскурсия по Вене с возможностью увидеть исторические достопримечательности: Парламент, Ратушу, Венский Дом Оперы. Нас ждет лучшее место для знакомства с современной архитектурой и лучшее место для приобретения сувениров - Домик Хундертвасера.  Сказачные и необычнее постройки, которые заинтригуют детское  воображение. Мы прогуляемся по  “обручальному кольцу Вены” под вековыми деревьями Ринга …  Город продолжает жить своим прошлым. По улицам деловито снуют коляски, запряженные лошадьми. Повсюду звучат мелодии великого Моцарта. Величественный, притягательный и волшебный город завораживает своих гостей шармом и аристократическим изяществом….   Посещение Сокровищницы Габсбургов, где хранятся бесценные предметы самого высокого ранга (Входной билет оплачивается  дополнительно).  Свободное время.
Есть возможность попробовать австрийскую кухню. Оплачивается самостоятельно по меню.
А теперь  у нас  время для развлечений…. Приглашаем в парк «Пратер». Нас ждет огромное количество аттракционов, территория Венской международной ярмарки, спортивные площадки, 60 метровое колесо обозрение, где, с высоты птичьего полета открывается прекрасная панорама Вены…. (Входные билеты на  аттракционы оплачиваются самостоятельно).  

17.00  Выезд  из  Праги. Поселение в отель на  территории  Чехии. Ужин. Ночлег.


	          3 день     
	Завтрак.  Выселение  с  отеля. Замки Леднице и  Валдице.  Два дворца,  два  творения  романтической архитектуры,  две   гордости чешского народа.…  Один – Леднице  - построен,  как резиденция рода Лихтенштейн в неоготическом стиле, а второй – Валдице, в стилях ренессанс и барокко.  В замках   восхитительное внутреннее убранство из дерева,  их окружает  один из красивейших парков и  уникальный зимний сад. Переезд  в  Прагу. По дороге остановка  на обед. Оплачивается самостоятельно по меню.  Автобусно-пешеходная экскурсия “Знакомство с Прагой”. В лабиринтах маленьких улочек мы погрузимся в таинственную атмосферу улицы Малостранской и площади Валштейнской. Мы пройдем по Карловому мосту, увидим  Золотой колодец на Малой площади. Выйдем на Старомескую Площадь к старым часам, увидим Тынский  Храм, памятник Яну Гусу и Чорную Мадонну на одном  из известных домов. Размещение в гостинице.  Ужин.  Ночлег.

	                4 день  
	Завтрак. Сегодня мы направляемся в курортный город - Карловы Вары… Экскурсия по царству минеральных источников, ликера Бехеровки, стекла и фарфора. Город с очаровывающей архитектурой, спокойным журчанием воды, сладким запахом вафель и романтичной музыкой курортных оркестров.... Не забудьте взять с собой купальники! Вход в бассейн оплачивается дополнительно (100 крон около 4€). Свободное время для отдыха, купания в термальных бассейнах… 

Есть возможность попробовать чешскую кухню. Оплачивается самостоятельно по меню. Возвращение  в Прагу.

А теперь - мы познакомимся с крупнейшим в Праге Аквапарком. Искусственные реки соединяют три Дворца – Дворец Водных Приключений, Дворец Волн и Дворец Отдыха. В аквапарке есть «Мир саун», с возможностью выбора из 20 видов саун, от классических и римских до парных. Здесь есть множество бассейнов и водных горок, как для детей, так и для взрослых. А после посещения экстремальных аттракционов, так приятно расслабиться в джакузи, наполненных теплой водой (Входной билет оплачивается  дополнительно).  Ужин. Ночлег. 

	                 5 день    
	Завтрак.  Выселение с отеля.  Нас приглашает древняя столица Саксонии – Дрезден.  Нам будет очень интересно увидеть этот неподражаемый немецкий город. Он как будто сходит со страниц сказок про замки, сады, принцев и королевства. В течение семи веков город  был резиденцией герцогов и королей. Дрезден  знаменит своими архитектурными ансамблями,  несметными сокровищами музеев, коллекциями живописи и великолепной панорамой берегов Эльбы. Здесь был изобретен первый европейский фарфор и первая оригинальная система европейских гимназий.  Экскурсия по Старому городу – Театральная площадь с Дрезденской оперой в центре. Роскошные строения Цвингера. Свободное время.  Есть возможность попробовать немецкую кухню. Оплачивается самостоятельно по меню.  
Можно посетить Дрезденскую картинную галерею (Вх билет опл дополнительно). По-немецки галерея называется «Старые мастера» здесь находится «Сикстинская мадонна» Рафаэля, богатейшее собрание полотен Рембрандта... 
15:00 Выезд на Украину.


	6 д                                            
	Ориентировочно  в 10.00  Прибытие  во Львов.


Стоимость тура
	При оплате 
	Цена

	До 20.02
	230 €

	После 20.02
	240 €


Оплата тура производится в гривнах по коммерческому курсу.

	Стоимость включает:

· Встреча представителем компании

· Проезд по маршруту автобусом евро класса

· Руководителя группы от компании по маршруту

· Оформление визы 

· Групповая медицинская страховка

· Проживание по маршруту:

Отель 2-3* туристического класса в черте города с завтраками и ужинами. 
Завтрак – порционный: чай, кофе, мюсли, хлеб, масло, джем.  Обязательное горячее  блюдо: (яичница с сосисками и овощами  или равноценная замена).

Ужин  по меню: «Горячее блюдо + гарнир + напиток».

· Экскурсии, указанные в программе.


	Стоимость  не включает:

Входные билеты в экскурсионные объекты:

· Сокровищница  Габсбургов взрослые 15€, дети до 16 лет 2€

· Парк Пратер – Атракционы  от 2€
Замки  Леднице –Валдице  250 крон взрослые (10€), 

дети до 15 лет 200 крон (8€), 

· Аквапарк в Праге: 

250 крон взрослые (10€). 

180 крон студенты, дети до 15 лет  (7€).

дети до 3 лет бесплатно.

· Картинная галерея  в Дрездене 18€/ дети до 15 лет 10€ евро

· Проезд в общественном транспорте

· Личные расходы (обеды, ужины, сувениры). 
· Консульский  сбор 35€.  

Кроме категории граждан,  освобожденных от оплаты Консульского сбора:  пенсионеры, дети до 18 лет по  договору об упрощение визового режима. 

ОПЛАЧИВАЕТСЯ ПРИ КАЖДОЙ ПОДАЧЕ. 

ПРИ ОТКАЗЕ НЕ ВОЗВРАЩАЕТСЯ. 

· 1 евро =  25  крон

· 1 евро =  3,9 злот

	Документы принимаются до  03.03.2011 года
Важно:

· Доплата за одноместное размещение  + 80 евро  за весь  период.

· Туристы, путешествующие одни, могут быть размещены в трехместных номерах, где третья кровать

 дополнительная кровать или диван!!!

· Во время тура ПАСПОРТА НАХОДЯТСЯ НА РУКАХ У РУКОВОДИТЕЛЯ ГРУППЫ!!!

· Компания оставляет за собой право изменять количество, порядок и время экскурсий или заменять их 

на равноценные.

· Горячие напитки (чай, кофе) в автобусе готовиться НЕ будут. Во время переездов каждые 3-3,5 часа будут санитарные остановки, где будет возможность приобрести горячие напитки в кафе, автогрилях и т.д.

· Турист несет  финансовую ответственность за  порчу  имущества  отеля и автобуса.

· Минимальное  кол-во  для  выполнения факультативной программы 30 человек.

· Автобусное обслуживание в свободное время не предоставляется.

	Общие правила бронирования групп:

	Руководитель группы – это уполномоченный представитель туроператора на маршруте, координирующий и обеспечивающий выполнение программы тура.

	Сопровождающий группы– представитель от компании - Заказчика, принявший на себя обязательства по сопровождению детской (студенческой) туристической группы.

Организация детской группы в туре налагает на Сопровождающего Группы  ряд строгих обязательств по работе и контролю над детьми на протяжении тура. Все условия указаны в «Договоре на сопровождение детской туристической группы». Договор подписывается при оформлении тура в туристическом агентстве, которое выступает Заказчиком, в двух экземплярах.  Один экземпляр подписанного договора передается в офис компании «Аккорд Тур» вместе  с пакетом  документов. Контроль за передачей данного  договора ложится  на Заказчика.

	Из одиночных групп 8+1, 9+1, 10+1  будет сформирована группа до заполнения всех мест в автобусе.

Группа 30+3 будет присоединена  к  другой  группе до заполнения всех мест в автобусе.

Группа  40+4  путешествует отдельным  автобусом.

По данным программам можно присоединять любое количество туристов. 

	Гарантийный Депозит  является Обязательным при заказе данных программ.  

При путешествии детских и студенческих групп бывают ситуации, когда происходит  порча имущества отелей и автобусов. Согласно международной практике, отели и перевозчики требуют в таких случаях взымания гарантийного депозита со всех членов детской или студенческой группы. В начале тура Сопровождающий собирает гарантийный депозит в размере 15 евро с каждого туриста до 18 лет, включительно, из организованных групп. Сопровождающий отдает депозит Руководителю Группы, у когорого, депозит хранится до завершения тура и является финансовой гарантией на случай причинения ущерба отелю или транспортному средству. Если сумма ущерба будет превышать сумму собранного с организованной группы гарантийного депозита, компанией выставляется  дополнительный счет Компании Турагенту – Заказчику. По окончании тура, если ущерб имуществу не был причинен, гарантийный депозит возвращается туристам.

	Бонусы для сопровождающих организованных групп:

	1. Бесплатная путевка – путевка на тур, которая  предоставляется для Сопровождающего Группы. 
Есть несколько вариантов предоставления бесплатной путевки для Сопровождающего Группы (СГ): 

Группа 8+1.

· СГ НЕ оплачивает стоимость путевки.

· СГ  оплачивает Консульский Сбор.

Группа 9+1

· СГ НЕ оплачивает стоимость путевки.

· СГ  оплачивает Консульский Сбор.

· СГ  бесплатно предоставляется карточка «SIMFORTOUR» с кредитом 10 $.

· (Удобно для входящих звонков от родителей. Входящие звонки на данный номер – бесплатно)
· СГ  претендует на получение  Бесплатного Пакета экскурсий.
· Группа 10+1

· СГ НЕ оплачивает стоимость путевки.

· СГ бесплатно предоставляется карточка «SIMFORTOUR» с кредитом 10 $.

· (Удобно для входящих звонков от родителей. Входящие звонки на данный номер – бесплатно)
· СГ  НЕ оплачивает Консульский Сбор.

· СГ  претендует на получение  Бесплатного Пакета экскурсий.
· СГ  подается на получение  Премии.

	

	2. Бесплатные экскурсии 

Для Сопровождающего Группы экскурсии и входные билеты в объекты предоставляются  бесплатно, если  экскурсию  приобретают все участники организованной группы при покупке тура в офисе компании Турагента или уже в самом туре. Организацией  экскурсий занимается исключительно Руководитель группы от Туроператора.

Стоимость экскурсий и входных билетов указана в разделе «Стоимость не включает».

3. Премия    Выплачивается Сопровождающему организованной группы (группа от 10 детей до 18 лет) в завершении тура Руководителем группы, из расчета 10 евро за одного ребенка. Компания оставляет за  собой право не  выплачивать премию в случае недобросовестного выполнения обязанностей Сопровождающим Группы или нарушений условий договора. 
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